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TOLO KSR 
Pastues me shkume  
  

Vetite 

 
   I fuqishem 

   
     Pastrues rrenjesor 

 
         Përmirsues pamjeje 

 
                                                      Le mbas sipërfaqe me shkëlqim  
 

Perdorimi  
 

   Tolo KSR eshte nje produkt shumë aktiv, prodhuar posaçërisht për industrinë e kuzhinës dhe 

hotelerisë, pastrues i çastit special për të gjitha sipërfaqet që lahen. Një kombinim i përbërësve kundër 

papastertive të forta dhe shpërbërjen e yndyrës, në saj të vetive emulguese siguron depërtim të 

shpejtë dhe tretje të pisllëqeve sa më shumë të jetë e mundur. 

 Tolo KSR eshte një produkt me mbrojtjen më të madhe të mundshme të materialit. Edhe papastërtia 

rezistente hiqet tërësisht dhe në mënyrë të sigurtë me Tolo KSR. Sipërfaqet e pastruara rimarrin 

pamjen e tyre origjinale dhe shkëlqimin. Tolo KSR mund të përdoret në të gjitha fushat e hotelerisë, të 

kuzhinave të restoranteve dhe përpunimit të ushqimit si pastrues bazë dhe të mirëmbajtjes. Tolo KSR 

është gjithashtu i përshtatshëm për përdorim me pajisje HD, me avull ose me sprucues për pastrimin 

dhe largimin e yndyrnave  në pjesë dhe sipërfaqe metalike. Tolo-KSR mund të aplikohet me pajisje 

shkumëzuese ose me një furçë ose sfungjer të lagur. Pas një kohe të përshtatshme te veprimit 

siperfaqja e trajtuar fshihet me një leckë të lagur ose shpëlahet tërësisht me ujë të freskët. Mos i 

trajtoni sipërfaqet e nxehta dhe mos lejoni të thahen sipërfaqet e llakuara. Nëse produkti aplikohet 

përmes grykave, duhet të shmanget mjergullimin. Nëse keni dyshim në lidhje me rezistencën e 

materialit, kryeni testin. 

 
          Densiteti                                               1,03 g/ml 
          pH-në punë (Konz.)                              > 12 

 

Udhezimet 
 
               Produkti është një përgatitje që i nënshtrohet etiketimit. Ju lutemi të lexoni udhëzimet dhe këshillat   
               përkatëse në etiketë dhe në fletën e të dhënave të sigurisë. 

  
     
 

                                                                                

 
         

 


